

ÎN ATMOSFERA ÎNSUFLEȚITOARE GENERATĂ DE ALEGERILE DE LA 9 MARTIE,
DE HOTĂRÎREA NEABĂTUTĂ PENTRU ÎNFĂPTUIREA OBIECTIVELOR CONGRESULUI AL XI-LEA

Proletari din toate țările, uniți-vă!



ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXI, SERIA II, Nr. 8021

6 PAGINI—30 BANI

VINERI 7 MARTIE 1975

*O grandioasă manifestare a unității de nezdruccinat
a poporului în jurul Partidului Comunist Român,
a sentimentelor de stimă și prețuire față de tovarășul
Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit fiu al națiunii noastre*

MAREA ADUNARE POPULARĂ A OAMENILOR MUNCII DIN CAPITALĂ

„De la această mare adunare populară doresc, de asemenea, să mă adresez tineretului, care participă activ la îndeplinirea programului de dezvoltare economico-socială a patriei noastre, și căruia îi sînt deschise cele mai luminoase perspective de afirmare în muncă și viață. Cîincinalul viitor pune în fața tinerei generații sarcini mărețe. Revoluția tehnico-științifică impune însușirea temeinică a celor mai noi cuceriri ale cunoașterii umane, așezarea la baza întregii activități sociale a concepției revoluționare despre lume — materialismul dialectic și istoric. Nu uitați nici un moment, dragi prieteni tineri, că tot ceea ce îndeplinim astăzi este menit să vă asigure vouă, miine, condiții de muncă și de viață tot mai bune, să asigure o viață tot mai luminoasă generațiilor viitoare, să asigure viitorul fericit al poporului nostru. Faceți totul pentru a fi demni de înaintașii voștri, pentru a duce cu cinste mai departe făclia civilizației pe aceste meleaguri, pentru a dezvolta și mai mult, în condițiile noi de astăzi, bogatele tradiții revoluționare ale poporului nostru! Faceți-vă neabătut dator la față de patrie, față de partid, față de popor, față de cauza socialismului și comunismului în România, față de cauza colaborării cu toate popoarele, față de idealul instaurării păcii în lume!”

ACESTA ESTE ÎNDEMNUL ADRESAT TINEREI GENERAȚII ÎN

CUVÎNTAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

Citiți în paginile 2—3 textul integral al cuvîntării



